

स्थानिक स्वराज्य संस्थेच्या निवडणुकीसाठी कामाला लागा-अशोक पटवर्धन

बीड जिल्हा शिवसेनेची आढावा बैठक संपन्न

तथा वृत्तसेवा

बीड दि.१८ मार्च

महाराष्ट्र राज्यामध्ये महायुतीची सत्ता प्रस्थापित झाली असून शिवसेना महायुतीचा एक भाग आहे. यामुळे आपण सर्वजण सत्तेत आहोत. या सत्तेचा लाभ जनते पर्यंत पोहचवा. काही महिन्यातच स्थानिक स्वराज्य संस्थेच्या

निवडणुका होणार आहेत. त्यामुळे आतापासूनच तयारीला लागणे असे नवनिर्वाचित शिवसेना मराठवाडा विभागीय सचिव अशोक पटवर्धन साहेब यांनी आढावा बैठकीत मार्गदर्शन केले. याबरोबरच पुढील महिन्यात पुन्हा एकदा तालुका निहाय बैठकीचे आयोजन करण्यात येणार असून त्यामध्ये सर्वांनी आपआपल्या कामाचा अहवाल घेऊन उपस्थित राहायचे आहे असे

देखील अशोक पटवर्धन यांनी सर्व पदाधिकारी लोकप्रतिनिधी यांना सांगितले.

दि. १८ रोजी दु. १२.००

वाजताच्या दरम्यान शिवसेना मध्यवर्ती कार्यालय जालना रोड बीड येथे शिवसेना मराठवाडा विभागीय सचिव अशोक पटवर्धन साहेब, शिवसेना जिल्हाप्रमुख अनिलदादा जगताप, सचिन भैया मुळूक,



सरपंच पदाधिकारी लोकप्रतिनिधी तथा शिवसेनेकांची मोठ्या प्रमाणात उपस्थिती होती.

एकनाथजी शिंदे साहेब यांचे हात बळकट करण्यासाठी पूर्ण ताकदीने कामाला लागा-जगताप, मुळूक गलधर

महाराष्ट्र राज्याचे उपमुख्यमंत्री तथा शिवसेना मुख्य नेते एकनाथजी शिंदे साहेब सर्वसामान्यांच्या मनातील आवडत नेतृत्व आहेत.

कार्यकर्त्यांना जपणे त्यांना आधार देणे ही शिंदे साहेबांची सवय बनलेली आहे म्हणूनच शिंदे साहेबांच्या नेतृत्वात अवघ्या महाराष्ट्रभर शिवसेनेची ताकद वाढत चालली आहे. स्थानिक स्वराज्य संस्थेच्या निवडणुका तोंडावर येऊन टेल्या आहेत. आपल्या आगामी निवडणुकात संपूर्ण बीड जिल्ह्यात शिवसेनेचा भगवा फडकवायचा असून आपले नेते एकनाथजी शिंदे साहेब यांचे हात देखील आपल्याला बळकट करण्यासाठी पूर्ण ताकदीने कामाला लागायचे आहे असे शिवसेना जिल्हाप्रमुख अनिलदादा जगताप, सचिन भैया मुळूक, स्वप्नील भैया गलधर यांनी आढावा बैठकीत अवाहन केले.



गेवराई : रब्बी हंगामातील पिकांची काढणी अंतिम टप्प्यात असून सिरसदेवी येथे मळणीयंत्राद्वारे गव्हाचे खळे सुरू आहे. मेहनतीने पिकविलेल्या धान्याची रास गोळा करताना शेतकऱ्यांच्या चेहेऱ्यावर समाधान होते. (छाया: कृष्णा शिंदे)

विकास बनसोडे याच्या मारेकऱ्यास तात्काळ अटक करून फाशी द्या-मोरे

तथा वृत्तसेवा

बीड दि.१८ मार्च

टूक चालवून आपली व कुटूंबीयांची उपजीविका भागविणाऱ्या विकास बनसोडे या २५ वर्षीय तरुणास मारणाऱ्या आरोपींना तात्काळ अटक करून कठोर शासन करून फाशीची शिक्षा द्यावी अशी मागणी बाजार समितीचे उपसभापती श्रीहरी नाना मोरे यांनी प्रसिध्दीपत्रकाद्वारे केली आहे.

मुळचा जालना येथील



विकास बनसोडे हा पिंपरी युमरी ता. आष्टी येथील भाउसाहेब क्षीरसागर यांच्या ट्रकवर चालक म्हणून काम करत होता. भाउसाहेब क्षीरसागर यांच्या मुलीशी त्याचे प्रेमसंबंध असल्याच्या संशयावरून क्षीरसागर कुटुंबीयाने बनसोडे यास

पकडून घराजवळील पत्र्याच्या शेडमध्ये बांधून टाकत दोन आणि वायाराच्या सहाय्याने विकासला बेदम मारहाण केली. यातच त्याचा मृत्यू झाला आहे.त्याच्या शरीरावर मोजता येणार नाहीत एवढे वळ आहेत. त्यामुळे विकास बनसोडे यास मारणाऱ्या आरोपींना तात्काळ अटक करून शासनाने कठोर कारवाई करून त्यांना फाशीची शिक्षा द्यावी अशी मागणी उपसभापती श्रीहरी नाना मोरे यांनी केली आहे.

सौ.संजीवनी जाधव व डॉ.प्रियांका डाके ठरल्या मिसेस माजलगावच्या मानकरी

रोटरी क्लब, मंगलनाथ मल्टिस्टेट व इगलवूड स्कूल च्यावतीने मिसेस माजलगाव कार्यक्रम संपन्न



तथा वृत्तसेवा

माजलगाव दि.१८ मार्च

दिनांक १६ मार्च रोजी रोटरी क्लब, मंगलनाथ मल्टिस्टेट व इगलवूड स्कूलच्या वतीने मिसेस माजलगाव या अनोख्या उपक्रमाच्या माध्यमातून स्पर्धेचे आयोजन इगलवूड स्कूल फुले पिंपळगाव येथे करण्यात आले होते.कार्यक्रमात प्रथम क्रमांक सौ.संजीवनी जाधव तर द्वितीय क्रमांक डॉ.सौ.प्रियांका डाके यांनी मिळवला. तृतीय क्रमांक सौ.शीतल मालानी यांनी मिळवला तर सौ.शुभांगी आनंदावकर यांनी चौथ्या स्थानावर येण्याचा मान

मिळवला.या उपक्रमाच्या माध्यमातून अनेक स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आलेले होते.माजलगाव शहर व परिसरातील महिलांनी सहभाग नोंदवून उत्कृष्ट प्रतिसाद देऊन बक्षिसे जिंकली. या कार्यक्रमासाठी रोटरी क्लब ऑफ माजलगाव सिटीचे अध्यक्ष तथा मंगलनाथ मल्टिस्टेटचे व्यवस्थापकीय संचालक अॅड.रवींद्र कानडे, प्रकल्प प्रमुख डॉ.अर्चना पवार व रोटरीरम अशोक बजाज, लक्ष्मीनारायण मुंदडा, शशी किरण गडम, सुरेश भानप, पंडित तिडके, डॉ.स्वानंद

कुलकर्णी, जगदीश साखरे, गवारे सर, दिगंबर महाजन, डॉ.अंजली अकोलकर, डॉ.अर्चना मोरे, सौ.स्मिता लिमगावकर, शोभा वर्मा, सौ.सोळंके उपस्थित होते. त्याचप्रमाणे इनरव्हील क्लब ऑफ माजलगावच्या अध्यक्ष सौ.प्राजक्ता गुंडेवार, सेक्रेटरी सौ.स्मिता कानडे व इनरव्हील क्लबच्या सर्व मॅम्बर मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. कार्यक्रमामाचे सुत्रसंचालन कु.जान्हेवी वाघ आणि कु.प्रांजल देशमुख या विद्यार्थिनींनी केले. मिसेस माजलगाव या सौंदर्य स्पर्धेचे सूत्रसंचालन सौ.प्रणिता मंडम यांनी

केले व आभार प्रदर्शन सत्यजित सरांनी केले. सदरील कार्यक्रमाकरिता माजलगाव शहर व परिसरातील शेकडोच्या संख्येने महिला उपस्थित होत्या. हा

कार्यक्रम यशस्वी होण्यासाठी रोटरी क्लब ऑफ माजलगाव सिटीचे सर्व सदस्य, इगलवूड इंग्लिश स्कूल व श्री मंगलनाथ मल्टिस्टेटचा सर्व स्टाफ यांनी परिश्रम घेतले.

बीड येथे नवीन विमानतळ उभारणीची उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांची घोषणा

आ. विजयसिंह पंडित यांच्या मागणीला यश

तथा वृत्तसेवा

बीड दि.१८ मार्च

आमदार विजयसिंह पंडित यांनी विधानसभेमध्ये अर्थसंकल्पीय अधिवेशनात बीड येथे नवीन विमानतळ उभारणीची मागणी केली होती, त्यांच्या मागणीला यश आले असून उपमुख्यमंत्री तथा बीड जिल्हाचे पालकमंत्री अजित पवार यांनी आज आ. विजयसिंह पंडित यांच्या मागणीचा उल्लेख करून विधानसभेत बीड येथे नवीन विमानतळ उभारण्याची घोषणा केली. यामुळे बीड जिल्हाच्या विकासाला गती मिळणार असून जिल्हातील उद्योग वाढीला मोठा फायदा होणार आहे.

गेवराई विधानसभा मतदारसंघाचे लोकप्रिय आमदार विजयसिंह पंडित यांनी अर्थसंकल्पीय अधिवेशनात सक्रिय सहभाग नोंदवत विविध विषयांची प्रभावी मांडणी केली आहे. अर्थमंत्री ना अजित पवार यांनी सादर केलेल्या



अर्थसंकल्पावरील सर्वसाधारण चर्चे दरम्यान आ. विजयसिंह पंडित यांनी बीड जिल्हाच्या विकासाला चालना देण्यासाठी नवीन विमानतळ उभारणीची मागणी केली होती.

अर्थसंकल्पावरील चर्चेला उत्तर देताना अर्थमंत्री ना. अजितदादा पवार यांनी आ. विजयसिंह पंडित यांच्या मागणीचा गांभीर्याने विचार करून बीड येथे नवीन विमानतळ उभारणीसाठी कार्यवाही सुरू करत असल्याची घोषणा केली. यामुळे बीड येथे नवीन विमानतळ उभारणीचा मार्ग मोकळा झाला आहे. त्यामुळे जिल्हाच्या विकासाला चालना मिळणार आहे. बीड जिल्हाधिकारी यांनी याबाबतच प्रस्ताव पाठवला असून त्यावर भूसंपादन आणि इतर सोपस्कार व्हावे तसेच इतर बाबींवर कार्यवाही सुरू करण्यात आलेली आहे असे सांगून बीड येथे कमीत कमी तीन किलोमीटर लांबीची धावपट्टी उभारली जाईल असे उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी सांगितले आहे. यामुळे बीड जिल्हाच्या ग्रामीण भागाला विकासाच्या टप्प्यात येता येणार आहे. पर्यटन आणि इतर व्यवसायाला चालना मिळेल असेही ते यावेळी म्हणाले.

दरम्यान विजयसिंह पंडित यांनी विधानसभा सदस्य झाल्यानंतर आपल्या भागातील विकासाचे अनेक प्रश्न त्यांनी विधानसभेत मांडले. जलसंधारण, कृषी याबरोबरच विमानतळ उभा करण्याची मागणी करून त्यांनी आपल्या भविष्यवेधी नेतृत्वाची झलक दाखवली. आ. विजयसिंह पंडित यांनी बीडच्या विमानतळाचा प्रश्न निकाली काढल्यामुळे बीड जिल्हातील सर्व स्तरातून त्यांचे आभार मानण्यात येत आहेत.

बीड जिल्हा कारागृह येथे प्रिझन टू प्राईड कार्यक्रमाचे उद्घाटन

तथा वृत्तसेवा

बीड दि.१८ मार्च

इंडियन ऑईल कॉर्पोरेशन लिमिटेड संभाजीनगर यांच्यामार्फत बीड जिल्हा कारागृह येथे प्रिझन टू प्राईड कार्यक्रमाचे उद्घाटन करण्यात आले. कारागृहातील बंधासाठी कॅरम व बुद्धिबळ खेळाचे साहित्य पुरविल्यात आले. तसेच सदर खेळाचे प्रशिक्षित प्रशिक्षकामार्फत बंद्याना एक महिन्याचे प्रशिक्षण देण्यात येणार आहे. सदर खेळाचे प्रशिक्षणासाठी ४० बंधानी सहभाग घेतला आहे.सदर कार्यक्रम विशेष पोलीस महानिरीक्षक (कारागृह) मध्य विभाग छत्रपती संभाजी नगर यांच्या परवानगीने व इंडियन ऑईल कंपनीचे चीफ मॅनेजर एलपीजी इक्वाल सिट्टिको संभाजीनगर यांच्या मार्गदर्शनाने घेण्यात येत आहे.सदर कार्यक्रमास इंडियन ऑईल कार्पोरेशन लिमिटेड संभाजीनगर येथील श्री अमित



विकास बोस, जयसिंग, इफतेकार, वाघमारे उपस्थित होते तसेच बीड जिल्हा कारागृह येथील प्र.अधीक्षक बक्सार मुलानी, संजय राऊत, ज्ञानेश्वर डोईफोडे, सुधाकर मुंडे, कृष्णा ढाकणे, राहुल राठोड कर्मचारी उपस्थित होते तसेच कारागृहातील बंदी बांधव उपस्थित होते.

अठरापगड जातींना सोबत घेऊन आगामी स्थानिक स्वराज्य संस्थेच्या निवडणुका लढणार-राजेंद्र मस्के

तथा वृत्तसेवा

बीड दि.१८ मार्च

राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाच्या वतीने सामाजिक न्याय विभागाची बैठक राष्ट्रवादी भवन बीड येथे पार पडली. यावेळी सामाजिक न्याय विभागाचे प्रांत अध्यक्ष पंडित कांबळे सर यांच्या उपस्थितीत बैठक बोलण्यात आली होती. यावेळी मराठवाड्याच्या सर्व जिल्हातून प्रमुख अधिकारी उपस्थित होते. यावेळी बीड जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के असे म्हणाले की राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्ष हा आदर्शपूर्ण शरदचंद्र पवार साहेब यांच्या विचारधारेवर चालतो त्यांनी अठरापगड जातींना सोबत घेऊन त्यांच्या न्याय हक्कासाठी सातत्याने प्रयत्न केला आहे, मराठवाड्याच्या विद्यापीठाला डॉ बाबासाहेब आंबेडकरांचे नाव देण्यासाठी पुढाकार घेणारा नेता म्हणून पवार साहेबांची ओळख आहे,नामांतर्गत्या वेळेला राजकीय किंमत मोजावी लागली तरी चालेल परंतु मराठवाडा विद्यापीठाला डॉ बाबासाहेब आंबेडकरांचे नाव



देण्याचे काम पवार साहेबांनी केले आहे, पवार साहेब नेहमीच पुरोगामी विचार जोपासणारा नेता आहे अशा नेत्याच्या नेतृत्वाखाली आपण सर्व सामाजिक आणि राजकीय क्षेत्रात काम करतो, येणाऱ्या स्थानिक स्वराज्य संस्थेच्या निवडणुकांमध्ये देखील वंचित समाजाला प्रतिनिधित्व देण्याचे काम राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्ष करणार असल्यास मत राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे बीड जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांनी व्यक्त केले.

यावेळी प्रांताध्यक्ष श्री पंडित कांबळे सर यांनी असे सांगितले की माझ्यासारख्या सामान्य कुटुंबातील व्यक्तीला पवार साहेबांनी सामाजिक न्याय विभागाची जबाबदारी दिली आहे, ती योग्यरित्या मी पार पाडत आहे श्री कांबळे यांनी बाळासाहेब शिनगारे यांना जिल्हा कार्याध्यक्षाची जबाबदारी दिली होती, त्यांचे काम पाहून बाळासाहेब शिनगारे यांची सामाजिक न्याय विभागाच्या बीड जिल्हाध्यक्ष पदाचे नव्याने घोषणा

केली आहे. बाळासाहेब शिनगारे हे बीड जिल्हामध्ये राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्ष वाढवण्यासाठी दिनदलित वंचित घटकांना एकत्र करून पवार साहेबांचे हात बळकट करणार आहेत, अशा भावना श्री कांबळे यांनी व्यक्त केल्या.

यावेळी केज मतदार संघाचे माजी आमदार पृथ्वीराज साठे, सामाजिक न्याय विभागाचे पतीश उपाध्यक्ष संजय गायकवाड,भिमराव जी,रविभाऊ खिल्लारे, तूप सौंदर साहेब,प्रदेश सचिव के के वडमारे, राहुल बनसोडे, भास्कर कुन्हे, लक्ष्मण कांबळे, तुकाराम साळुंखे, अंकुशराव दोडके,तानाजी लांडगे, सुधाकर जोगदंड, महादेव हजारे, श्रीमती मंगरे ताई, श्रीमती भोसले ताई, श्रीमती ज्योतीताई,अमोल पारवे, खुशींद आलम, आबा करडुले, शफिक काजी, सुधाकर चव्हाण, महेश सावंत, पंकज धांडे, अनिल शेळके, सचिन आंगाम, महेश भिसे, बद्रीनाथ जटाळ, राकेश बिराजदार,सह आदी पदाधिकारी कार्यकर्ते उपस्थित होते.

संघ हीच जीवनगाथा

अलकः- (७०) परिवार

सरसंघचालक श्री गुरुजी यांना एकदा एका सज्जन संघ चालकांनी विचारले की आता मी या पदावर आहे पण माझे काम काय ?

गुरुजी:- आज तुम्ही संयुक्त परिवाराचे वरिष्ठ आहात ना ?

सज्जन:- हो माझ्या परिवारात माझा मुलगा मुलगी, भाचा भाची, नातू, नात-बावजय व माझी आई आहे.

गुरुजी:- होय ना, मग वरिष्ठ म्हणून आपण काय काम करता ?

सज्जन:- सर्वांनी सुख-शांतीने, प्रेमाने जगावे म्हणून प्रयत्न करते. त्यांचे आपसात भांडण होऊ देत नाही.

गुरुजी:- हे सगळे जण गुणवान चरित्र वाहक बनतील याबद्दल काय कराल ?

सज्जन:- जसे आईने माझ्यावर संस्कार केले, तसे मी त्यांच्यावर संस्कार करीन, त्यांच्या भविष्याची चिंता मी तर करेनच, पण त्यांना सुद्धा त्यांच्या भविष्याची चिंता करायला शिकवीन,

गुरुजी:- म्हणजे हे तुमचे स्वाभाविक कर्तव्य आहे.

सज्जन:- हो गुरुजी,

गुरुजी:- मग तुम्ही संघचालक या नात्याने संचाला आपला परिवार माना. व तुमचे स्वाभाविक कर्तव्य बजावा. मला सुद्धा जात-पात, भाषा-प्रात, लहान मोठे, स्वयंसेवक अधिकारी असे भेद मान्य नाहीत. आपल्या गावातील संघ परिवार एकत्र येतील असे कार्यक्रम करा. असे केल्याने गुरुजींचे वाक्य संघचालकांनीच पूर्ण केले. सज्जन म्हणाले (असे केल्याने) मला निश्चितच समाधान मिळेल.. क्रमशः

लेखन : सौ. सुरेखा विजय काणे,

छत्रपती संभाजीनगर. मो. ९९६००५३५२९,

माजी जिल्हा बौद्धिक प्रमुख राष्ट्र सेविका समिती



द बेअर हाऊससोबत पुढाच्या

कपड्यांमध्ये क्रांती करी घडवली

अहमदनगर - १३ मार्च

रोजी सोनी लिब वर प्रसारित झालेल्या बिझनेस रिअॅलिटी टीव्ही मालिकेतील शार्क टॅक इंडियाच्या नवीनतम भागात,

स्मार्ट कॅन्स्युअलमध्ये विशेषज्ञता असलेल्या समकालीन पुरुषांच्या पोशाख आणि अॅक्सेसरीज

ब्रँड द बेअर हाऊसच्या सह-संस्थापकांनी - तन्वी आणि हर्ष

सोमन्या - यांनी शार्क नमिता थापरकडून ३ कोटींची गुंतवणूक मिळवली आहे.

राज्यातील सर्वात भागांना समन्यायी पाणी वाटप ही शासनाची भूमिका - विखे-पाटील

मुंबई, दि. १८ - राज्यातील सर्वच भागांना समन्यायी पद्धतीने पाणी वाटप व्हावे अशी शासनाची भूमिका असून कोणत्याही एका प्रदेशावर पाणी वाटपात अत्याचार होणार नाही, अशी माहिती जलसंपदा मंत्री राधाकृष्ण विखे-पाटील यांनी विधानपरिषदेमध्ये दिली. विरोधीपक्ष नेते अंबादास दानवे यांनी उपस्थित केलेल्या प्रश्नाला उत्तर देताना मंत्री श्री. विखे पाटील बोलत होते.

राज्यातील पाणी वाटपासाठी मॅटेगिरी समितीच्या शिफारशीनुसार पाणी वाटप करण्यात येत असल्याचे सांगून मंत्री श्री. विखे पाटील म्हणाले की, पाणी वाटपाविषयाचे निर्णय महाराष्ट्र जलसंपती नियमन प्राधिकरण यांच्या नियमानुसार केले जाते. महासंचालक, सकल्पन, प्रशिक्षण, जलविज्ञान, संशोधन व सुरक्षितता,

नाशिक यांच्या अध्यक्षतेखाली नऊ सदस्यांची समिती स्थापन करण्यात आली आहे. या समितीने आपला अहवाल सादर केला असून त्यावर लोकांच्या हरकती मागवण्यात येत आहेत. पाण्याच्या बाष्पीभवनाचे मोजमाप करण्यासाठी रिचर बेसीन सिम्युलेशन सिस्टमचा वापर करण्याविषयी महाराष्ट्र जलसंपती नियमन प्राधिकरणामा शिफारस करण्यात येईल. तसेच मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी पश्चिम महाराष्ट्रातील अतिरिक्त पाणी गोदावरी खोऱ्यामध्ये कशा प्रकारे वळवता येईल याचा अभ्यास करण्यासाठी समिती नेमली आहे. त्याचा फायदा मराठवाड्याला होणार आहे. कोणत्याही भागातील पाणी कमी होणार नाही अशी शासनाची भूमिका असल्याचेही मंत्री श्री. विखे-पाटील यांनी सांगितले.

दिल्ले सर्व एक्झामिनेशन - २३ मार्च २०२५ ची घोषणा

मुंबई : टी.आय.एम.ई. संस्थेने कॅट २०२५इ२६ च्या इच्छुक विद्यार्थ्यांसाठी शिब्यवृत्ती चाचणी सुरू केली आहे - टी.आय.एम.ई. टॅलेंट सर्व एक्झामिनेशन ची घोषणा करण्यात आली आहे. ही परीक्षा २३ मार्च २०२५ रोजी सकाळी १०:०० आणि संध्याकाळी ६:०० अशा दोन टप्प्यात घेतली जाईल (विद्यार्थ्यांना फक्त एकाच पसंतीच्या टप्प्यासाठी नोंदणी करण्याची विनंती आहे) टी.आय.एम.ई. टॅलेंट सर्व परीक्षेत परिमाणतात्मक, तार्किक आणि मौखिक क्षमतेवर बहुपर्यायी प्रश्न असतील. हे टी.आय.एम.ई. टॅलेंट सर्व परीक्षेचाकालावधी १ तास असेल. ही परीक्षा ऑनलाइन पद्धतीने घेतली जाईल. १६ मार्च २०२५ ते २३ मार्च २०२५ दरम्यान नोंदणी करण्याच्या विद्यार्थ्यांना कॅट वर ५०००/- रुपयांची सूट मिळेल. २०२५इ२६ अभ्यासक्रम शुल्क (अटी आणि नियम लागू). जर तुम्ही टी.आय.एम.ई. असाल तर. जर तुम्ही १६ मार्च २०२५ पूर्वीचे विद्यार्थी असाल आणि नोंदणी केली असेल, तर तुम्ही कॅट टीटीएसई सूटसाठी पात्र राहणार नाही.

Format C-1
Declaration about criminal cases

(As per the judgment dated 25th September, 2018, of Hon'ble Supreme Court in WP (Civil) No. 536 of 2011 (Public Interest Foundation & Ors. Vs. Union of India & Anr.)

Name and address of candidate : SANJAY KISHANRAO KENEKAR

Name of political party : Bharatiya Janata Party

Name of Election : The Maharashtra Legislative Council from the Assembly Member

Name of Constituency : The Maharashtra Legislative Council from the Assembly Member

I SANJAY KISHANRAO KENEKAR, (name of candidate), a candidate for the above mentioned election, declare for public information the following details about my criminal antecedents:

(A) Pending Criminal cases

Sl. No.	Name of Court	Case No. and dated	Status of case(s)	Section(s) of Acts concerned and brief description of offence(s)
1.	XXth, J.M.F.C. Aurangabad	SCC No. 9434/2020 FIR/291/2020	Pending	U/s 188, 269 r/w 34 IPC
2.	IXth, J.M.F.C. Aurangabad	SCC No. 7844/2021 FIR No. 79/2021	Pending	U/s 188 IPC
3.	IXth, J.M.F.C. Aurangabad	SCC No. 1688/2022 FIR No. 573/2021	Pending	U/s 188, 269, 270 IPC
4.	IXth, J.M.F.C. Aurangabad	SCC No. 7674/2022 FIR No. 654/2021	Pending	U/s 269, 270 IPC
5.	XX, J.M.F.C. Aurangabad	SCC No. 2218/2022 FIR No. 192/2021	Pending	U/s 143, 188, 269, 270 IPC. Disaster Management Act 51-b
6.	XXIth, J.M.F.C. Aurangabad	SCC No. 1450/2023 FIR No. 30/2022	Pending	U/s 269, 270 r/w 34 IPC
7.	XXIth, J.M.F.C. Aurangabad	SCC No. 7859/2021 FIR No. 154/2021	Pending	U/s 143, 188, 269, 270 IPC
8.	XXIth, J.M.F.C. Aurangabad	SCC No. 336/2021 FIR No. 450/2020	Pending	U/s 143, 188, 269 Of IPC U/s. 59 of Disaster Management Act
9.	IXth, J.M.F.C. Aurangabad	SCC No. 1479/2021 FIR No. 78/2021	Pending	U/s 143, 147, 186, 188 of IPC
10.	Matter IXth, J.M.F.C. Aurangabad	SCC No. 4919/2023 FIR No. 671/2021	Pending	U/s 269, 270 of IPC

(B) Details about cases of conviction for criminal offences

Sl. No.	Name of Court and date(s) of order(s)	Description of offence(s) & punishment imposed	Maximum Punishment imposed
1.	Nil	Nil	Nil

Place : Mumbai
Date : 18/03/2025

Name & Signature of Candidate
(SANJAY KISHANRAO KENEKAR)

कार्यालय नगर परिषद पैठण

Email munpnt@gmail.com

अवकाज नगरपरिषद/यात्रा/कावि/२०२५/४२०

दुरध्वनी नंबर ०२४३९-२२३०१०

दिनांक: १८/०३/२०२५

जाहीर आवाहन

पैठण शहरातील सर्व नागरीकांना व यात्रेकरुंना सूचित केले जाते की, यात्रेच्या काळात ताप, सर्दी, खोकल्याचा संसर्ग होऊ नये म्हणून खालील दक्षता व उपाययोजना करावी रोगाचा प्रसार व संसर्ग होणार नाही. यासाठी सहकार्य करावे.

- तापचा साधीचा उमग हा घरोघर साठवलेल्या पाण्याच्या माध्यमाने होत असतो त्या करीता दिव्य काळातील साठवलेले पाणी काढून टाकावे व पाण्याचा हाऊद स्वच्छ करून घ्यावा पाणी गाळून व उकळून प्यावे.
- यात्रेकरुने व पैठण शहरातील दुकानदारांने नगर परिषदेची परवानगी घेऊनच दुकाने लावावीत.
- विक्रेत्यांनी विक्रीच्या ठिकाणी शिळे, उघडे अन्न व सडलेला भाजीपाला, फळे विक्रीसाठी ठेऊ नये अन्न पदार्थ झाकून ठेवावेत.
- गोदावरी नदीत पोहण्यास सक्त मनाई आहे.
- गोदावरी नदीच्या पात्रात पाण्यासाठी खड्डे व झरे करून पाणी पिण्यासाठी वापरू नये.
- हॉटेल धारकांनी पिण्याचे पाणी साठविण्याचे हाऊद, रांजण, माठ इत्यादी दस्तोज स्वच्छ धुऊन घ्यावेत.
- दुकान दारांनी केर कचरा, घाण स्तथावर टाकू नये आपला परिसर स्वच्छ ठेवावा.
- नागरीकांनी आपल्या घराचा परिसर स्वच्छ ठेवावा व पाण्याचे डबके तयार होऊ देऊ नयेत साचलेले पाणी काढून टाकावे व जंतु नाशक औषधाचा वापर करावा.
- शहर स्वच्छतेसाठी सर्वतोपरी सहकार्य करावे.
- पाण्याचा अपत्यय टाळावा.
- पाण्याचा वापर योग्य प्रमाणात करावा.
- सार्वजनिक रस्ते, खुल्या जागा इत्यादी परिसर अस्वच्छ करू नये.
- नाल्यामध्ये केर कचरा टाकू नये.
- जनावर धारकांनी आप आपले जनावरे मोकळी फिरणार नाहीत याची दक्षता घ्यावी.
- आरोग्याच्या दृष्टीकोणातून काही माहिती, मदत किंवा मार्गदर्शन हवे असल्यास पैठण ग्रामिण (सरकारी रुग्णालय) विभागाशी संपर्क साधावा.

स्वाक्षरीत /-
(संतोष आगळे)

मुख्याधिकारी तथा प्रशासक नगर परिषद पैठण

सर्व कर्मचारी वृंद नगर परिषद पैठण जिल्हा छत्रपती संभाजीनगर

जाहीर प्रगटन

मा. श्रीमती. पी.बी. पाटील, २ रे सह. दिवाणी न्यायाधिका, (क.स्तर) न्यायालय गंगापूर

सिध्दील एम.ए. क्र. २६१/२०२५

प्रकरणात पुढील तारीख २५/०४/२०२५

अर्जदार : दिवाणी प्र. गौतम गायकवाड वय ४२ वर्ष, धंदा घरकाम रा. दिदी, ता. गंगापूर जि. औरंगाबाद

// विरुद्ध //

गैरअर्जदार : निरंक

प्रकरण : बॉम्बे रेग्युलेशन अॅक्ट VIII 1827 अन्वये लिगल हेअरशिप सॅटिफिकेट मिळणेबाबत.

सर्व जनतेस कळविण्यात येते उपरोक्त अर्जदारांनी या न्यायालयात अॅड. आफताब एस. शेख रा. गंगापूर ता. गंगापूर जि. औरंगाबाद यांच्या मार्फत बॉम्बे रेग्युलेशन अॅक्ट तखख १८२७ अन्वये लिगल हेअरशिप सॅटिफिकेट / वारस प्रमाणपत्र मिळणेकामी अर्ज सादर केला आहे की, अर्जदार ही वरील नमुद ठिकाणची कायमस्वरूपी राहणारी असून अर्जदाराचे वडील नामे भगवान दादू किर्तीशाही हे दिनांक २५/१०/२०२४ रोजी मौजे फुलशिवरा ता. गंगापूर जि. छत्रपती संभाजीनगर (औरंगाबाद) येथे मयत झालेले आहे. तसेच अर्जदाराची आई नामे आसराबाई द्यादू किर्तीशाही ह्या बऱ्याच वर्षापूर्वी मयत झालेले असल्यामुळे त्यांच्या मयताबाबतचा कोणताही कागदपत्री पुरावा अर्जदाराकडे उपलब्ध नाही. त्यामुळे मयत भगवान दादू किर्तीशाही यांना अर्जदार ही विवाहीत मुलगी या नात्याने कायदेशीर वारसदार असून अर्जदारा व्यतिरिक्त इतर कोणीही कायदेशीर वारसदार नाही. मयत भगवान दादू किर्तीशाही यांच्या मृत्युमुळे अर्जदारास शासकिय, निमाशासकिय व इतर कामासाठी वारस प्रमाणपत्राची आवश्यकता असल्याने अर्जदाराने सदरचा अर्ज मा. न्यायालयात दाखल केलेला असून वारस प्रमाणपत्राची मागणी केलेली आहे. सबब सदर प्रकरणी कोणाचाही कोणाच्याही प्रकारचा आक्षेप किंवा उजर असल्यास त्यांनी प्रस्तुत जाहीर प्रगटन प्रसिध्द झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत या न्यायालयात नोंदवावा. त्यानंतर आलेल्या उजर, आक्षेपाचा विचार केला जाणार नाही व अर्जदाराच्या मागणीप्रमाणे त्याच्या हक्कात वारस प्रमाणपत्र देण्यात येईल करीता जाहीर प्रगटन.

आज दिनांक १९/०३/२०२५ रोजी माझ्या सहिने व या न्यायालयाच्या शिक्ष्यानिशी दिले.

आदेशावरून सहाय्यक अधिकारी दिवाणी न्यायालय वरिष्ठ स्तर गंगापूर

लिपीक दिवाणी न्यायालय वरिष्ठ स्तर गंगापूर

जाहीर प्रगटन

मा. दिवाणी न्यायाधिका साहेब, क.स्तर गंगापूर, ता. गंगापूर, जि. छत्रपती संभाजीनगर.

दि.कि.अर्ज क्र.२६३/२०२५

अर्जदार :- १. कुणाल कृष्णा जाधव, वय २७ वर्ष रा. रांजणगाव धंदा खाजगी नोकरी रा. रांजणगाव शे पु. ता. गंगापूर जि. छत्रपती संभाजीनगर २. उज्वला रामेश्वर जाधव वय ३४ वर्ष धंदा घरकाम रा. कसाबखेडा ता. खुलताबाद जि. छत्रपती संभाजीनगर, ३. रजनी कृष्णा जाधव वय ३४ वर्ष धंदा घरकाम रा. रांजणगाव, (शेपु) ता. गंगापूर, जि. संभाजीनगर. ४. वंदना कृष्णा जाधव, वय ५४ वर्ष, धंदा घरकाम, रा. रांजणगाव, (शेपु) ता. गंगापूर, जि. संभाजीनगर.

विरुद्ध

गैरअर्जदार :- निरंक

प्रकरण :- हेअरशिप प्रमाणपत्र मिळणे बाबत.

ज्या अर्थी अर्जदार यांनी या न्यायालयात वारस प्रमाणपत्र मिळणे कामी त्यांचे विधिअॅड. बी. आर. राजपुत यांचे मार्फत अर्ज दिला की, अर्जदार क्र. १ ते ३ हे आपसात सख्खे भाऊ बहीन असून अर्जदार क्र. ४ ही त्यांची आई आहे. अर्जदार क्र. १ ते ३ हे वडील तसेच अर्जदार क्र. ४ चे पती नामे कृष्णा धोंडीबा जाधव रा. रांजणगाव शे पु. ता. गंगापूर जि. छत्रपती संभाजीनगर हे दिनांक १०/०३/२०२४ रोजी मौजे रांजणगाव शेपु ता. गंगापूर जि. छत्रपती संभाजीनगर येथे मयत झालेले असून त्यांचे पाठीमागे अर्जदार हे एकमेव वारस आहेत. मयत कृष्णा यांचे आई वडील व पत्नी हे फार आधीच मयत झालेले आहेत. अर्जदारांना शासकीय कामाकरीता ते मयताचे एकमेव वारस असल्याबाबत हेअरशिप प्रमाणपत्राची आवश्यकता आहे.

त्या अर्थी तमाम जनतेस कळविण्यात येते की, अर्जदारांच्या प्रस्तुत अर्जास कोणाचाही काहीही आक्षेप उजर असल्यास संबंधितांनी त्यांचा आक्षेप या न्यायालयात व्यक्तीश अथवा विधीज्ञामार्फत हे जाहीर प्रगटन प्रसिध्द झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत नोंदवावा मुदतीनंतरचा आक्षेप विचारात घेतला जाणार नाही व अर्जदारांना नियमाप्रमाणे त्यांचे मागणीनुसार हेअरशिप प्रमाणपत्र जारी करण्यात येईल करीता हे जाहीर प्रगटन माझ्या सही व शिब्याने आज दिनांक १८/३/२०२५ रोजी दिले.

आदेशानुसार सही. अधिका दिवाणी न्यायालय वरिष्ठ स्तर गंगापूर

लिपीक दिवाणी न्यायालय वरिष्ठ स्तर गंगापूर

जाहीर प्रगटन

मा. दिवाणी न्यायाधिका साहेब, क. स्तर न्यायालय गंगापूर ता. गंगापूर जि. छत्रपती संभाजीनगर

कि.दि.अर्ज क्र.१६५/२०२५

अर्जदार : १) विजलाबाई प्र. शामलाल कोकरे, वय ६७ वर्ष, धंदा शेती, रा. दादगाव ता. गंगापूर जि. छत्रपती संभाजीनगर २) बाळू शामलाल कोकरे, वय ३८ वर्ष धंदा शेती, रा. दादगाव ता. गंगापूर जि. छत्रपती संभाजीनगर ३) पुष्पा प्र. झानेश्वर पुरे, वय ४३ वर्ष धंदा घरकाम रा. देवगाव चंगारी ता. करड जि. छत्रपती संभाजीनगर

विरुद्ध

गैरअर्जदार : निरंक

प्रकरण : हेअरशिप प्रमाणपत्र (वारसप्रमाणपत्र) मिळणे बाबत.

उपरोक्त विषयी सर्व जनतेस कळविण्यात येते की, या न्यायालयात अर्जदारांनी त्यांचे विधिअॅड. श्री. वाय एन जाधव यांच्या मार्फत अर्ज सादर केला आहे की अर्जदार क्र.२ व ३ हे आपसात नात्याने सख्खे भाऊ व बहिण असून अर्जदार क्र.१ ही अर्जदार क्र.२ व ३ यांची जनकमाता आहे. अर्जदार क्र.१ चे पति व अर्जदार क्र.२ व ३ यांचे वडील नामे शामलाल कोंडाजी कोकरे हे मौजे दादगाव ता. गंगापूर येथील रहिवासी होते ते दिनांक ०८/०१/२०२५ रोजी मौजे दादगाव ता. गंगापूर जि. छत्रपती संभाजीनगर येथे मयत झालेले आहे. मयत शामलाल कोंडाजी कोकरे यांना अर्जदार क्र. १ ते ३ असे कायदेशीर वारस असून अर्जदारांच्या व्यतिरिक्त मयतास इतर कोणीही कायदेशीर वारसदार नसल्याचे सांगून शासकीय व निमाशासकीय कामासाठी वारस प्रमाणपत्राची आवश्यकता असल्याने या न्यायालयात वारसप्रमाणपत्र मिळणे कामी अर्ज सादर केला आहे.

त्याअर्थी, तमाम जनतेस याद्वारे कळविण्यात येते की, अर्जदारांच्या प्रस्तुत अर्जातील मागणीस कोणाचा काही आक्षेप-उजर असेल तर संबंधितांनी त्यांचा असेलला आक्षेप-उजर या न्यायालयात व्यक्तीश अथवा विधीज्ञामार्फत हे प्रगटन प्रसिध्द झाले तारखेपासून ३० दिवसांच्या आत नोंदवावा, मुदतीनंतरचा आक्षेप उजर लक्षात घेतला जाणार नाही व हे न्यायालय अर्जदारांच्या हक्कात त्यांनी मागणी केले प्रमाणे वारस प्रमाणपत्र जारी करील. प्रकरणात पुढील तारीख दिनांक २३/०४/२०२५ रोजीची आहे.

करीता हे प्रगटन माझे सही व शिब्यानी आज दिनांक १७/०३/२०२५ दिले.

आदेशावरून सहाय्यक अधिकारी दिवाणी न्यायालय वरिष्ठ स्तर गंगापूर

लिपीक दिवाणी न्यायालय वरिष्ठ स्तर गंगापूर

जाहीर प्रगटन

मा. श्रीमती. पी.बी. पाटील, २ रे सह. दिवाणी न्यायाधिका, (क. स्तर) न्यायालय गंगापूर

सिध्दील एम.ए. क्र. २६५/२०२५

प्रकरणात पुढील तारीख २५/०४/२०२५

अर्जदार : १) सईद प्र. हबीब महंमद वय ८० वर्ष, धंदा घरकाम रा. पोस्ट ऑफीस जवळ, चमनपुरा, गंगापूर ता. गंगापूर जि. औरंगाबाद २) हबीब जाफर पिता हबीब महंमद वय ५४ वर्ष, धंदा मजरी रा. अरब गल्ली, पोस्ट ऑफीस, गंगापूर, ता. गंगापूर जि. औरंगाबाद ३) सादेक पिता मोहंमद हबीब वय ५१ वर्ष, धंदा मजरी रा. काली मस्जिद जवळ, चमनपुरा, गंगापूर, ता. गंगापूर, जि. औरंगाबाद ४) फौजीयाबेगम प्र. तयेब अलहामेद वय ४७ वर्ष, धंदा घरकाम रा. हिनामगर, नेहलमगर, औरंगाबाद ता. जि. औरंगाबाद ५) रजिया प्र. कासीम हबीब वय ४४ वर्ष, धंदा घरकाम रा. पोस्ट ऑफीस जवळ, गंगापूर, ता. गंगापूर जि. औरंगाबाद

विरुद्ध

गैरअर्जदार : निरंक

प्रकरण : बॉम्बे रेग्युलेशन अॅक्ट VIII 1827 अन्वये लिगल हेअरशिप सॅटिफिकेट मिळणेबाबत.

सर्व जनतेस कळविण्यात येते उपरोक्त अर्जदारांनी या न्यायालयात अॅड. आफताब एस. शेख रा. गंगापूर ता. गंगापूर जि. औरंगाबाद यांच्या मार्फत बॉम्बे रेग्युलेशन अॅक्ट VIII 1827 अन्वये लिगल हेअरशिप सॅटिफिकेट / वारस प्रमाणपत्र मिळणेकामी अर्ज सादर केला आहे की, अर्जदार क्र. १ ते ५ हे वरील नमुद ठिकाणचे कायमस्वरूपी राहणारे असून अर्जदार क्र. १ ही अर्जदार क्र. २ ते ५ यांची आई आहे. अर्जदार क्र. २ ते ५ हे आपसात सख्खे भाऊ, विवाहीत बहिणी आहे. अर्जदार क्र. १ हिचे पती व अर्जदार क्र. २ ते ५ यांचे वडील नामे हबीब मोहंमद अदुलगाणी हे दिनांक ०२/०५/२०२१ रोजी मौजे चमनपुरा, गंगापूर ता. गंगापूर जि. छत्रपती संभाजीनगर (औरंगाबाद) येथे मयत झालेले आहे. तसेच अर्जदार क्र. १ चे सासू सासरे व अर्जदार क्र. २ ते ५ यांचे आज्ञी आजोबा हे बऱ्याच वर्षापूर्वी मयत झालेले आहे. त्यामुळे मयत हबीब मोहंमद अदुलगाणी यांना अर्जदार क्र. १ ही पत्नी व अर्जदार क्र. ४ व ५ ह्या विवाहीत मुली असून अर्जदार क्र. २ व ३ हे मुले या नात्याने कायदेशीर वारसदार असून अर्जदार क्र. १ ते ५ यांच्या व्यतिरिक्त इतर कोणीही कायदेशीर वारसदार नाही. मयत हबीब मोहंमद अदुलगाणी यांच्या मृत्युमुळे अर्जदारांना शासकिय, निमाशासकिय व इतर कामासाठी वारस प्रमाणपत्राची आवश्यकता असल्याने अर्जदारांनी सदरचा अर्ज मा. न्यायालयात दाखल केलेला असून वारस प्रमाणपत्राची मागणी केलेली आहे. सबब सदर प्रकरणी कोणाचाही कोणाच्याही प्रकारचा आक्षेप किंवा उजर असल्यास त्यांनी प्रस्तुत जाहीर प्रगटन प्रसिध्द झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत या न्यायालयात नोंदवावा. त्यानंतर आलेल्या उजर, आक्षेपाचा विचार केला जाणार नाही व अर्जदारांच्या मागणीप्रमाणे त्यांच्या हक्कात वारस प्रमाणपत्र देण्यात येईल करीता जाहीर प्रगटन.

आज दिनांक १९/०३/२०२५ रोजी माझ्या सहिने व या न्यायालयाच्या शिक्ष्यानिशी दिले.

आदेशावरून सहाय्यक अधिकारी दिवाणी न्यायालय वरिष्ठ स्तर गंगापूर

लिपीक दिवाणी न्यायालय वरिष्ठ स्तर गंगापूर

जाहीर प्रगटन

मा. दिवाणी न्यायाधिका न्यायालय क. स्तर गंगापूर, ता. गंगापूर जि. औरंगाबाद

दिवाणी किरकोळ अ

रत्नपूर (खुलताबाद) शहरातील औरंगजेबाची कबर हटवा : विश्व हिंदू परिषदेची मागणी



तहसीलदाराना निवेदन

तथा वृत्तसेवा
गंगापूर दि. १७: रत्नपूर येथील हिंदूद्वेषी औरंगजेबाची कबर हटविण्यात यावी नसता विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल तीव्र आंदोलन छेडून कार सेवा करून कबर उध्वस्त करण्यात येईल असा इशारा देण्यात आला आहे.
गंगापूर येथील तहसीलदार नवनाथ वागवाड यांना दिलेल्या निवेदनात म्हटले आहे की, परकीय आक्रमक बाबर याचा वंशज क्रूरकर्मा औरंगजेबाची कबर छत्रपती संभाजीनगर जिल्ह्यातील रत्नपूर (खुलताबाद) या शहरात आहे. वास्तविक, औरंगजेब यांचा मृत्यू अहिल्यादेवीनगर येथे झाला असून नंतर त्याचे शव काढून ते छत्रपती संभाजीनगर येथे दफन करण्यात आले व त्याठिकाणी त्याची कबर करण्यात आली. औरंगजेबाने शिख गुरु

तेगबहादूर यांची क्रूर हत्या केली. शिख गुरु गोविंदसिंह यांच्या दोन बाल साहेबजाद्यांना ते केवळ मुस्लिम होत नाहीत म्हणून त्यांना भितीत जिवंतपणी चिणून मारण्यात आले. धर्मवीर छत्रपती संभाजी महाराज यांची त्याचे वर्णन करता येणार नाही अशी भयंकर यातनामय हत्या याने केली श्रीकाशी विश्वेश्वराचे मंदिर याने फोडले. मथुरेला असणा-या सुंदर मंदिरांचा यानेच विध्वंस केला. सोरटी सोमनाथाचे मंदिर पुन्हा एकदा यानेच फोडले. चंबकेश्वर मंदिर, जेजुरी गड यावर हल्ले केले. हजारी हिंदूंच्या प्रेतांच्या राशी गावाबाहेर रचून भयानक क्रूर कत्तल केली. छत्रपती शाहू महाराजांचे अनेक वेळा धर्म परिवर्तन करण्याचा प्रयत्न केला. हिंदूंचे मोठ्या प्रमाणावर धर्मांतरण केले.

अश्या क्रूरकर्मा व आतातायी औरंगजेबाचे कुठलेही स्मारक

अथवा कबर हि पूर्णपणे स्वतंत्र भारत देशात गुलामीचेच, अनंत यातनांचे प्रतिक आहे. हि कबर पुर्णपणे नष्ट करावी. परकीयांचे कुठलेही नामोनिशाण हे नष्ट झाले पाहिजे. हि कबर पूर्णपणे काढून टाकावी नसता पूर्वं सुचित करून विश्व हिंदू परिषद, बजरंग दल हिंदू समाजाबरोबर रत्नपूर (खुलताबाद) छत्रपती संभाजीनगरकडे कार सेवेसाठी कूच करतील व औरंगजेबाची कबर उध्वस्त करतील असा इशारा निवेदनात देण्यात आला आहे. निवेदनावर जिल्हा सहमंत्री सुनील घोष जिल्हा संयोजक ड सुभाष बोडखे विश्व हिंदू परिषद - बजरंग दल, विश्व हिंदू परिषद छत्रपती संभाजीनगर, प्रखंड मंत्री सच्चिदानंद सोमीनाथ रहाणे किशोर कुलकर्णी किशोर पवार सुनील खोचे गणेश पुरानिक आकाश शहाणे तेजस सोनवणे आदींच्या सहा आहेत.

जागतिक स्तरावर केस प्रत्यारोपण उद्योग झपाट्याने वाढत आहे

मुंबई : जागतिक स्तरावर केस प्रत्यारोपण उद्योग झपाट्याने वाढत आहे. २०३२ पर्यंत अमेरिकन डॉलर्स १४९.८८ अरब इतका बाजारपेठेचा अंदाज वर्तविण्यात आला आहे, २०१८ ते २०३२ दरम्यान २५.२ टक्के

वार्षिक वाढ अपेक्षित आहे. तंत्रज्ञानातील प्रगती, वाढती जागरूकता आणि सेलिब्रिटी तसेच खेळाडूंच्या वाढत्या मागणीमुळे या उद्योगात मोठी वाढ होत आहे. भारतातही केस प्रत्यारोपण क्षेत्र वेगाने विस्तारत आहे आणि या परिवर्तनात यूजेनिक्स हेयार साइंसेज आघाडीवर आहे. डॉ. प्रदीप सेठी आणि डॉ. अरीका बन्सल यांनी स्थापन केलेल्या यूजेनिक्स ने आतापर्यंत १६,००० हून अधिक यशस्वी केस प्रत्यारोपण शस्त्रक्रिया पूर्ण

केल्या आहेत, ज्यात १,८०० पेक्षा जास्त ग्रेड ६/७ टक्कल असलेल्या रुग्णांचे उपचार समाविष्ट आहेत. त्यांच्या नैसर्गिक आणि विश्वासार्ह केस पुनर्स्थापनेमुळे यूजेनिक्स हे क्षेत्रातील सर्वोत्तम केंद्रांपैकी एक बनले आहे.

Format C-2

Declaration about criminal antecedents of candidates set up by the party

(As per the judgment dated 25th September, 2018 of Hon'ble Supreme Court in WP (Civil) No. 536 of 2011 (Public Interest Foundation & Ors. Vs. Union of India & Anr.)

Name of Political Party : Bharatiya Janata Party
*Name of Election : The Maharashtra Legislative Council from the Assembly Members
Name of State/UT : Maharashtra

1	2	3	4	5			
Sr. No.	Name of Constituency	Name of Candidate	(A) Pending Criminal Cases	(B) Details about cases of conviction for criminal offences			
	The Maharashtra Legislative Council from the Assembly Members	SANJAY KISHANRAO KENEKAR	Name of Court, Case No. & status of the case(s)	Sections of the Acts concerned & brief description of offence(s)	Name of Court & date(s) of order(s)	Description of offence(s) & punishment imposed	Maximum Punishment Imposed
			XXth, J.M.F.C. Aurangabad SCC No. 9434/2020 Pending	FIR/291/2020 Kranti Chowk Police Station Aurangabad U/s 188,269 r/w 34 IPC Disobedience Order of Public Servant	Nil	Nil	Nil
			IXth, J.M.F.C. Aurangabad SCC No. 7844/2021 Pending	FIR No. 79/2021 Kranti Chowk Police Station Aurangabad U/s 188 IPC Disobedience Order of Public Servant	Nil	Nil	Nil
			IXth, J.M.F.C. Aurangabad SCC No. 1688/2022 Pending	FIR No. 573/2021 Kranti Chowk Police Station Aurangabad U/s 188, 269, 270 IPC Disobedience Order of Public Servant	Nil	Nil	Nil
			IXth, J.M.F.C. Aurangabad SCC No. 7674/2022 Pending	FIR No.654/2021 Kranti Chowk Police Station Aurangabad U/s 269,270 IPC Negligent acts like to spread infection of disease etc.	Nil	Nil	Nil
			XX, J.M.F.C. Aurangabad SCC No. 2218/2022 Pending	FIR No. 192/2021 MIDC CIDCO Police Station Aurangabad U/s 143, 188, 269, 270 IPC. Disaster Disobedience Order of Public Servant Management Act 51-b	Nil	Nil	Nil
			XXIth, J. M.F.C Aurangabad SCC No. 1450/2023	FIR No. 30/2022 Pundlik Nagar Police Station Aurangabad U/s 269,270 r/w 34 IPC Negligent acts like to spread infection of disease etc	Nil	Nil	Nil
			XXIth, J.M.F.C. Aurangabad SCC No. 7859/2021 Pending	FIR No. 154/2021 Pundlik Nagar Police Station Aurangabad U/s 143, 188, 269, 270 IPC Disobedience Order of Public Servant	Nil	Nil	Nil
			XXIth J.M.F.C. Aurangabad SCC No. 336/2021 Pending	FIR No. 450/2020 City Chowk Police Station Aurangabad U/s 143,188, 269 Of IPC U/s. 59 Disobedience Order of Public Servant of Disaster Management Act	Nil	Nil	Nil
			IXth, J.M.F.C. Aurangabad SCC No. 1479/2021 Pending	FIR No. 78/2021 MIDC Waluj Police Station Aurangabad U/s 143, 147, 186, 188 of IPC Disobedience Order of Public Servant & Violating of Prohibitory Order	Nil	Nil	Nil
			Matter IXth, J.M.F.C. Aurangabad SCC No. 4919/2023 Pending	FIR No. 671/2021 Kranti Chowk Police Station Aurangabad U/s 269,270 of IPC Negligent acts like to spread infection of disease etc.	Nil	Nil	Nil

Name of constituency : The Maharashtra Legislative Council from the Assembly Members

Place : Mumbai
Date : 18.03.2025

Signature of office bearer of the Political Party
Name and designation...
Chandrashekar Bawankule
President
Bharatiya Janata Party, Maharashtra

२२ मार्चला कलापिनी कोमकली यांचे गायन

छत्रपती संभाजीनगर : 'स्वरदर्पण' चा पहिला शास्त्रीय संगीत कार्यक्रम २२ मार्च २०२५ रोजी संध्याकाळी ७ वाजता एमजीएम परिसरातील रुक्मिणी सभागृहात आयोजित करण्यात आला आहे. केव्हीबी (कावेरी विठ्ठलराव भाले) फाउंडेशनच्या पुढाकाराने आणि लाइफलाइन मेडिकल डिवाइसेस प्रायव्हेट लिमिटेडच्या सौजन्याने आयोजित या विशेष संगीतमय सोहळ्यात प्रख्यात गायिका कलापिनी कोमकली आपल्या सुमधूर आवाजात निर्गुणी भजनांचे सादरीकरण करणार आहेत. छत्रपती संभाजीनगरच्या सर्व

नागरिकांसाठी हा कार्यक्रम खुला आहे. कलापिनी कोमकली प्रतिभावान शास्त्रीय गायिका आहेत. त्यांचा आवाज दमदार आणि समृद्ध असून, आपल्या वारशाचा सखोल अभ्यास करत त्यांनी स्वतःची स्वतंत्र संगीतदृष्टी विकसित केली आहे. त्यांचे संगीत गंभीर शास्त्रीय सादरीकरणापासून ते मालवा प्रदेशातील लोकसंगीत आणि भक्तिमय, ध्यानमय सादरीकरणापर्यंत पसरलेले आहे. निर्गुणी भजनांमध्ये निर्गुण, निराकार परमात्म्याची स्तुती केली जाते. संत कबीर, संत रैदास आणि संत नामदेव यांच्या रचनांमध्ये

यांना विशेष स्थान आहे. कलापिनी कोमकली आपल्या सुमधूर आवाजाने आणि भावपूर्ण सादरीकरणाने या भजनांना नवे आयाम देणार आहेत. कलापिनी कोमकली या प्रसिद्ध शास्त्रीय गायक पंडित कुमार गंधर्व आणि विदुषी वसुंधरा कोमकली यांच्या कन्या असून, त्यांच्या आई-वडिलांच्या संगीत परंपरेला पुढे नेत त्यांनी आपली स्वतंत्र ओळख निर्माण केली आहे. छत्रपती संभाजीनगरच्या नागरिकांनी या अविस्मरणीय संगीतमय अनुभवाचा लाभ घ्यावा, असे आवाहन करण्यात आले आहे.

ग्रामीण अप्पर पोलीस अधीक्षक अत्रापुर्णा सिंह यांनी बिडकीन पोलीस ठाण्याला दिली भेट

तथा वृत्तसेवा
बिडकीन दि १९ मार्च नुकताच रुजू झालेले ग्रामीण अप्पर पोलीस अधीक्षक अत्रापुर्णा सिंह यांनी आज दि १९ मार्च रोजी पैठण तालुक्यातील बिडकीन पोलीस ठाण्यात भेट देऊन पोलीस ठाण्याची पाहणी करून कामकाजाविषयी माहिती जाणून घेतली, यावेळी बिडकीन सहाय्यक पोलीस निरीक्षक निलेश शेळके यांनी अप्पर पोलीस अधीक्षक अत्रापुर्णा सिंह यांना फुल गुच्छ देऊन त्यांचा सन्मान केला, यावेळी पोलीस उपनिरीक्षक



बिडकीन पोलीस ठाण्याचे अप्पर पोलीस अधीक्षक अत्रापुर्णा सिंह यांची भेट .
महेश घुगे, अशोक माने, मंजीत धनवे, आदी पोलीस कर्मचारी सिंग सेना, एस एस कदम, हनुमान यांची उपस्थिती होती.

एमजीएममध्ये नॅटकॉन २०२५ राष्ट्रीय परिषदेचे आयोजन

छत्रपती संभाजीनगर, दि. १९ : महात्मा गांधी मिशन विद्यापीठाच्या इन्स्टिट्यूट ऑफ हॉटेल मॅनेजमेंटॉफ 'रिडिफायनिंग हॉस्पिटॅलिटी : इम्ब्रेसिंग सस्टेनेबिलिटी अँड टेक्नॉलॉजी इंटिग्रेशन' या संकल्पनेवर आधारित 'नॅटकॉन २०२५' या पहिल्या राष्ट्रीय परिषदेचे उद्घाटन शुक्रवार, दिनांक २१ मार्च २०२५ रोजी सकाळी १०:३० वाजता रुक्मिणी सभागृह येथे करण्यात येणार आहे.

या परिषदेचे मुख्य अतिथी भारतातील प्रसिद्ध शेफ तथा इंडियन फेडरेशन ऑफ कलनरी असोसिएशनचे अध्यक्ष मंजीत सिंग गिल हे असणार आहेत. यावेळी विद्यापीठाच्या वतीने कुलपती अंकुशराव कदम, कुलगुरू डॉ. विलास सपकाळ, कुलसचिव डॉ. आशिष गाडेकर, संचालक कपिलेश मंगल, सुप्रसिद्ध शेफ विष्णू मनोहर व सर्व संबंधित

मान्यवर उपस्थित असणार आहेत. ही राष्ट्रीय परिषद शुक्रवार, दिनांक २१ मार्च २०२५ आणि शनिवार, दिनांक २२ मार्च २०२५ असे दोन दिवस असणार आहे. या राष्ट्रीय परिषदेमध्ये आतिथ्य सेवा क्षेत्रातील विद्यार्थी, अभ्यासक, संशोधक आणि उद्योग तज्ञ हे सहभागी होऊ शकतात. तंत्रज्ञान आणि शास्त्रतत्त्वेच्या माध्यमातून आतिथ्य सेवा क्षेत्राला नवीन दिशा देण्याच्या उद्देशाने हा उपक्रम राबविला जात आहे. या परिषदेचा जास्तीत जास्त विद्यार्थ्यांनी आणि संबंधित क्षेत्रातील तज्ञांनी लाभ घ्यावा, असे आवाहन आयोजकांनी केले आहे. या परिषदेत सहभागी होण्यासाठी नोंदणी करणे आवश्यक आहे. परिषदेसंदर्भात अधिक माहितीसाठी ७९७२८८७०५, ८६६९९५२१७२ या क्रमांकावर संपर्क साधता येणार आहे.

चोरीला गेलेल्या मुर्त्यांचा शोध लागेना! जैन समाजात तीव्र नाराजी

तथा वृत्तसेवा
कन्नड : दि. १९ मार्च - कन्नड शहरातील लष्कर परिसरातील दिगंबर जैन मंदिरातून दि. ८ फेब्रुवारी च्या मध्यरात्री अज्ञात चोरट्यांनी पंचधातूच्या भगवान पार्श्वनाथ यांच्या तीन , भगवान मुनीसुरतनाथ , भगवान महावीर यांची एक, अशा एकूण पाच मूर्तींची चोरी झाल्याची घटना दि. ९ फेब्रुवारी रोजी उघडकीस आली



मंदिरातील पुजारी सकाळी पूजा अभिषेक करण्यासाठी आले असता मूर्तींची चोरी झाल्याचे उघड झाले होते. मात्र या घटनेला दीड महिना उलटून गेला तरी चोरी गेलेल्या मुर्त्यांचा तपास लागत नसल्यामुळे सकल जैन समाजात तीव्र नाराजी पसरली आहे. याविषयी सकल जैन समाजाचे अध्यक्ष आनंदकुमार पांडे यांनी दैनिक तरुण भारतशी भावना व्यक्त करताना सांगितले की मंदिरात एकूण सतरा मूर्ती होत्या त्यापैकी पाच मुर्त्या चोरट्यांनी चोरून नेल्या आहे यात मूर्तीच्या किमती पेक्षा, त्या पंचकल्याणक संस्कार केलेल्या भगवंतांच्या मुर्त्यांशी सकल जैन समाजाच्या भावना जुळलेल्या असतात, या घटनेमुळे

जैन समाजात असतोष निर्माण झाला आहे. दीड महिन्यापूर्वी कन्नड शहर पोलीस ठाण्यात जाऊन मूर्ती चोरीची तक्रार दिली असून अजून पर्यंत भगवंतांच्या मुर्त्यांचा तपास न लागल्यामुळे सकल जैन समाजात तीव्र नाराजी पसरली असून लवकरात लवकर या मुर्त्यांचा तपास लावावा अशी मागणी सर्व समाज बांधवांकडून कडून करण्यात येत आहे.

वसई येथील अवैध दारू विक्री बंद करण्याची मागणी

गावातील महिलांनी पोलिस अधीक्षकांना दिले निवेदन



तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १९ मार्च

शहरापासून १० किलोमीटरवर असलेल्या वसई गावात अवैध देशी, विदेशी तसेच हातभट्टीच्या दारूची सर्रास विक्री होत असून दारू विक्रेता दारूड्यांना घरघरावत दारू विक्री करीत आहे. त्यामुळे गावातील तरुण पिढी व्यसनाधीन होत असून अनेकांचे संसार उध्वस्त होण्याच्या मार्गावर आहेत. अनेकवेळा अवैध दारू विक्रेत्याला येथील महिलांनी विनवणी केली परंतु माझे कोणीच काही करू शकत नाही. अशी अंररावीची भाषा अवैध दारू विक्रेता महिलांना वापरत असून दि १९

मार्च रोजी अखेर गावातील महिलांनी अवैध दारू विक्री बंद करण्यासाठी पोलिस अधीक्षक श्रीकृष्ण कोकाटे यांची भेट घेत त्यांचेपुढे संपूर्ण व्यथा मांडली. वसई या गावात कोरोना काळापासून अवैध दारू विक्री मोठ्या प्रमाणावर होत आहे. गावातील पुरुष मंडळी, तरुण या दारू अड्ड्यावर पहाटेपासून दारू पिण्यासाठी जात आहेत. शेतात काम करणाऱ्यांवरही तरुण पिढी दारूच्या दुकानावर जाऊन दारू पित आहेत. तसेच विवाहीत पुरुष सुध्दा या दारूच्या नशेत कुटुंबातील स्त्रीया आणि मुलाबाळांना त्रास देत आहेत. त्यामुळे अनेक कुटुंबे दारूमुळे उध्वस्त होण्याच्या मार्गावर आहेत. अनेक महिलांनी गावातील अवैध दारू बंद करण्यासाठी सरपंचासह गावातील प्रतिष्ठित लोकांकडे तक्रारी केल्या परंतु अवैध दारू विक्रेता दरोज गावात देशी, विदेशी, हातभट्टी प्रत्येक प्रकारची दारू आणून

विक्री करीत आहे. दिवसेंदिवस दारू पिणाऱ्यांची संख्या गावात वाढत असल्यामुळे या गावातील शांतता तसेच कायदा व सुव्यवस्थेची परिस्थिती निर्माण होण्याची दाट शक्यता आहे. दरम्यान बुधवारी गावातील महिलांनी हिंगोली येथील पोलिस अधीक्षक कार्यालय गाठून गावातील अवैध दारू विक्री बंद करण्याची मागणी करीत त्यांच्या व्यथा पोलिस अधीक्षक कोकाटे यांचेसमोर मांडल्या. गावातील अवैध दारूविक्री बंद न केल्यास आमरण उपोषण करण्याचा वेळप्रसंगी तीव्र आंदोलन करण्याचा इशारा महिलांनी दिला आहे. यावेळी जिजाऊ ब्रिगेडच्या अध्यक्षे दारूकाबाई सावळे, कुंताबाई सावळे, लताबाई सावळे, सुनीता सावळे, ज्योत्सना सावळे, गिरजाबाई सावळे, सुनीताबाई पांडुरंग सावळे, बायनाबाई सावळे, सुनंदा कुगावकर, त्रिशला सावळे, रत्नमाला उगावकर, छायाबाई कदम, सुशीलाबाई कदम, इंदूबाई कदम, राजामती कदम, भागाबाई शिंदे, रेणुका सावळे, प्रयागबाई सावळे, दारूकाबाई रंगराव सावळे, भागेरथी कुगावकर, सरपंच उत्तमराव कदम, उपसरपंच सुधाकर सावळे, गणेशराव सावळे, कैलास सावळे आदींच्या निवेदनावर स्वाक्ष्या आहेत.

वाळूचा ट्रक रोखण्यासाठी गेलेल्या महसूलच्या पथकावर हल्ला

वसमत ते मालेगाव मार्गावरील घटना

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १९ मार्च

वसमत ते मालेगाव मार्गावर वाळूचा ट्रक रोखण्यासाठी गेलेल्या महसूल पथकावर वाळू माफीयांनी केलेल्या हल्ल्यामध्ये एक तलाठी गंभीर जखमी झाला असून त्यांना तातडीने उपचारासाठी वसमत येथील खाजगी रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे. मंगळवारी दि १८ मार्च रोजी रात्री साडे अकरा ते बारा वाजण्याच्या दरम्यान हा प्रकार घडला आहे.

याबाबत अधिक माहिती अशी की, वसमत तालुक्यातून अवैधरित्या होणारा वाळू उपसा व वाहतूक थांबविण्यासाठी महसूल विभागाने पथके स्थापन केली आहेत. या पथकांकडून दिवसा कामकाज करून रात्रीच्या वेळी वाळू घाटाच्या परिसरात तसेच वाहतूक मार्गावर गस्त घातली जात आहे. यावेळी वाहनांची तपासणी केली जात असून अवैधरित्या वाळू वाहतूक करणाऱ्या वाहनांवर कारवाई केली जात आहे.

दरम्यान, मंगळवारी रात्री तलाठी नागनाथ राऊत, गजानन नागारे आणि दोन कोतवाल असे चौघे वसमत ते मालेगाव मार्गावर गस्तीवर होते. यावेळी एका ट्रकमधून वाळू वाहतूक होत होती. पथकाने ट्रक चालकास थांबण्याचा इशारा केल्यानंतरही त्याने ट्रक पळविला. त्यामुळे पथकाने पाठलाग सुरू केला. यावेळी ट्रक चालकाने निळा जि नॉटिड शिवावर ट्रक थांबवला. यावेळी पाठलाग

करणाऱ्या पथकाला तिथे थांबलेल्या काही वाळू माफीयांनी घेरले. यावेळी वाळू माफीयांना मागचा पुढचा विचार न करता तलाठी राऊत यांच्यावर हल्ला चढविला. बेल्ट, चायर तसेच लोखंडी रॉडने त्यांना मारहाण केली. मात्र यावेळी तलाठी नागारे व इतर दोघांनी माफीयांच्या तावडीतून कशीबशी सुटका करून घेतली. त्यानंतर वाळू माफीया फरार झाले. या मारहाणीत राऊत यांच्या डोक्याला गंभीर दुखापत झाली असून त्यांना उपचारासाठी वसमतच्या खाजगी रुग्णालयात दाखल केले आहे. या घटनेची माहिती मिळताच वसमतच्या तहसीलदार शारदा दुळवी यांनी राऊत यांची भेट घेऊन त्यांची चौकशी केली.

दरम्यान, सदर घटना नॉटिड जिल्ह्यातील भायनगर पोलिस ठाण्याच्या हद्दीत येत असून वसमत पोलिसांनी घटनेची माहिती भायनगर पोलिसांना कळविली आहे. वाळू माफीयांकडून होणाऱ्या हल्ल्यांमुळे महसूल पथकांमध्ये भीतीचे वातावरण निर्माण झाले आहे. जिल्ह्यात वाळू माफीयांची लॉबी मोठी असून त्यांना राजकीय पाठबळ मिळत आहे. त्यामुळे वाळू माफीया कोणालाही धाबरायला तयार नाही. महसूल किंवा पोलिस विभागाने जीव धोक्यात घालून पकडलेली वाळू वाहने सोडण्यासाठी संबंधित पोलिस ठाण्यांना राजकीय पुढाऱ्यांचे कॉल येतात त्यामुळे महसूल, पोलिस हतबल झाले होत असल्याची चर्चा होत आहे.

सेनगाव येथील वाळू माफीयांकडून रिल्स शेअर करीत दहशत माजविण्याचा प्रयत्न, कारवाईची मागणी

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १९ मार्च

हिंगोली जिल्ह्यातील सेनगाव तालुक्यातील भाऊ कडून वाळू तस्करीतून आलेल्या नोटांचे बंडल दाखवत दहशत निर्माण करण्याचा प्रयत्न सुरू असल्याचा आरोप नागरिकांकडून होत आहे. बीड जिल्ह्यातील खोख्या प्रकरण चांगलेच गाजत असतांना सेनगाव तालुक्यातील एका भाऊ वाळू माफीयांकडून वाळू तस्करीतून आलेल्या नोटांचे बंडल दाखवत रिल्स तयार केल्याचा प्रकार समोर येत आहे.

सेनगाव तालुक्यातून मोठ्या प्रमाणावर अवैध वाळू उपसा करून त्याची वाहतूक केली जात आहे. मात्र महसूल विभागाच्या भारी पथकांना वाळू माफीयांना आवर घालतांना नाकीनऊ येऊ लागले असल्याचे चित्र आहे. महसूल विभागासह पोलिसांना वाळू माफीयांकडून वाळू उपसा करण्यासाठी वापरले जाणारे यंत्र व इतर साहित्य जाळून टाकले. मात्र त्यानंतरही वाळू उपसा सुरूच आहे. दरम्यान, सेनगाव तालुक्यातील एका भाऊ ने वाळू तस्करीमध्ये वारंवार कमाई

केल्याचा आरोप केला जात आहे. त्यातून मिळालेल्या रकमांमध्ये नोटांच्या गड्ड्या समोर ठेवून रिल्स बनविण्यात आल्या आहेत. समोरील टेबलवर पाचशे, दोनशे, शंभर रूपयांच्या गड्ड्या ठेवल्याचे स्पष्ट झाले आहे. या रिल्स सोशल मिडीयावर व्हायरल झाल्या आहेत. या रिल्सच्या माध्यमातून दहशत निर्माण करण्याचा प्रयत्न केला जात असल्याचा आरोप नागरिकांनी केला आहे. यासंदर्भात सेनगाव तालुक्यातील पिनू वाघमारे, विनोद आठवले, विकास सुतार,

मारीती पवार, सचिन जाधव, धीरज सुतार यांनी पोलिस अधीक्षक कार्यालयाकडे निवेदन दिले आहे. यामध्ये वाळू माफीया भाऊ कडून दहशत पसरविण्याचा प्रयत्न आहे. या भागात अवैध वाळू उपसा सुरू असून त्याला आवर घालणे आवश्यक आहे. प्रशासनाने या प्रकाराची दखल घेऊन त्वरीत कारवाई करण्याची मागणी करण्यात आली आहे. काही वाळू माफीया अंगावर सोने, काहीजण मंत्र्यांसोबतचे फोटो सोशल मिडीयावर टाकून दबाव टाकण्याचा प्रयत्न करीत आहेत.



हिंगोली- अॅपेक्स सर्व्हेन को ऑप बँक ऑफ महाराष्ट्र आणि गोवा लि यांच्या मालमत्तेचा उपयोग सहकार क्षेत्र वाढीसाठी पुनर्वापर करण्यासाठी करावा अशी मागणी केंद्रीय गृहमंत्री तथा सहकार मंत्री अमित शहा यांचेकडे करण्यात आली. यावेळी केंद्रीय सहकार राज्यमंत्री मुलीनार मोहोळ, रिझर्व बँकेचे संचालक सतीश मराठे, मिलिंद काळे, संचालक सुनील देवडा, अध्यक्ष ज्योतिंद्र मेहता, उदय जोशी, संजय पाचपोर, कोकारे, कासार आदींची उपस्थिती होती. छाया- सुनील पाठक

संक्षिप्त वृत्त

शहर पोलिस ठाण्यात शांतता समितीची बैठक



हिंगोली- येथील शहर पोलिस ठाण्यात आगामी रमजान ईद व इतर सण, उत्सवांच्या निमित्ताने शांतता समितीची बैठक पोलिस निरीक्षक नरेंद्र पाडळकर यांच्या प्रमुख उपस्थितीमध्ये पार पडली. यावेळी या काळात सर्व समाजाने सलोख्याने आणि बंधुभावाने सण, उत्सव साजरे करावेत तसेच कायदा व सुव्यवस्था अबाधित ठेवण्यासाठी पोलिस प्रशासनाला सहकार्य करावे. कोणीही अफवा पसरवू नये, संदीग्ध काही आढळल्यास त्याची पोलिसांना तक्रार माहिती द्यावी, मिरवणुका व इतर कार्यक्रम शांततेत पार पाडावेत अशा सूचना पोलिस पाडळकर यांनी दिल्या. यावेळी शांतता समितीचे पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते.

कुरुंदा पोलिस ठाण्यांतर्गत दोन आत्महत्या

कुरुंदा- वसमत तालुक्यातील कुरुंदा पोलिस ठाण्यांतर्गत दोन वेगवेगळ्या घटनेत महागाव येथील शेतकऱ्याने नापिकीला कंटाळून तर कोर्टा येथील विद्यार्थीनीने अभ्यासाच्या तणावातून गळफास घेवून आत्महत्या केल्याची घटना घडली आहे. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार महागाव येथील शेतकरी बालाजी सवंडकर वय ४५ यांना दोघा भावांमध्ये मिळून चार एकर शेती आहे. या शेतावरच त्यांच्या कुटुंबाचा उदरनिर्वाह चालतो. मात्र यावर्षी अतिवृष्टीमुळे खरीप हंगाम हाती आला नाही तर रब्बी हंगामातील पिकांनाही उतारा आला नाही. त्यामुळे कुटुंबाचा उदरनिर्वाह कसा चालवायचा या विचंचनेत मागील काही दिवसांपासून ते अस्वस्थ होते. दरम्यान रविवारी दि १६ रात्रीच्या सुमारास शेतकरी बालाजी यांनी घरातील हॉलमध्ये गळफास घेवून आत्महत्या केली. या प्रकरणी विश्वनाथ सवंडकर यांनी दिलेल्या माहितीवरून कुरुंदा पोलिस ठाण्यात दि १७ मार्च रोजी अकरासात मृत्युची नोंद करण्यात आली आहे. सपोनि रामदास निरदोडे, जमादार भगीरथ सवंडकर यांच्या पथकाने घटनास्थळी भेट देऊन पाहणी केली आहे. मयत बालाजी यांच्या पश्चात पत्नी, एक मुलगा, एक मुलगी असा परिवार आहे. कोर्टा येथील विद्यार्थीनी आयोध्या रणमाळ मुळगाव धारमाथा ही बीएस्सी प्रथम वर्षाला शिक्षण घेत होती. या अभ्यासाचा ताण आल्यामुळे तिने सोमवार दि १७ मार्च रोजी सायंकाळी घरी कोणी नसताना गळफास घेऊन आत्महत्या केली. सायंकाळी तिची आई शेतातून आल्यानंतर आयोध्याचा मृतदेह गळफास घेतलेल्या स्थितीत आढळून आला. कुरुंदा पोलिस ठाण्याचे सपोनि रामदास निरदोडे, उपनिरीक्षक आगलावे, सवंडकर, पोले यांच्या पथकाने घटनास्थळी भेट देऊन पाहणी केली. आत्माराम कदम यांच्या माहितीवरून अकरासात मृत्युची नोंद करण्यात आली आहे.

मुख्य कार्यकारी अधिकारी नेहा भोसलेंची अचानक आरोग्य केंद्रांना भेट



तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १९ मार्च

जिल्हा परिषदेच्या मुख्य कार्यकारी अधिकारी नेहा भोसले यांनी अचानक सिरसम आणि फाळेगाव येथील प्राथमिक आरोग्य केंद्रांना भेट दिली. यावेळी कामकाजाची पाहणी करीत ग्रामीण भागातील रुग्णांना तातडीच्या आरोग्य सेवा देण्याच्या सूचना त्यांनी केल्या. हिंगोली जिल्ह्यातील प्राथमिक आरोग्य केंद्र व उपकेंद्रांकडून दिल्या जाणाऱ्या आरोग्य

सेवांची तपासणी करण्यासाठी मुख्य कार्यकारी अधिकारी नेहा भोसले यांनी अचानक भेट दिली. हिंगोली तालुक्यातील दुर्गम भागात असलेल्या सिरसम प्राथमिक आरोग्य केंद्राला भेट देऊन पाहणी केली. यावेळी त्यांनी रुग्णालयाच्या कामकाजाची पाहणी केली. तसेच दरोज किती रुग्णांची तपासणी केली जाते, किती रुग्णांना रेफर केले जाते, रेफर केल्याची कारणे योग्य आहेत की नाही याची पाहणीही केली. याशिवाय काही रुग्णांशी

संवादही साधला. त्यानंतर त्यांनी थेट फाळेगाव येथील प्राथमिक आरोग्य केंद्राला भेट दिली. यावेळी तिथे वैद्यकीय अधिकारी उपस्थित नव्हते. मात्र अधिक चौकशी केल्यानंतर ते आरोग्य सेवेच्या कामासाठी बाहेर होते. तर दुसरे वैद्यकीय अधिकारी हजर असल्याचे दिसून आले. याठिकाणीही त्यांनी कामकाजाची पाहणी केली. यावेळी ग्रामीण भागातील रुग्णांना तातडीच्या आरोग्य सेवा मिळवण्यासाठी अधिकारी व कर्मचाऱ्यांनी मुख्यालयी राहून काम करण्याच्या सूचना भोसले यांनी दिल्या. विनाकारण रुग्णांना रेफर करू नये त्यांच्यावर आरोग्य केंद्र स्तरावर उपचार करावेत. तसेच रुग्णांना त्यांच्या नातेवाईकांना योग्य वागणुक द्यावी. एकही रुग्ण उपचाराविना परत जाऊ नये याची दक्षता घेण्याच्या सूचना यावेळी मुख्य कार्यकारी अधिकारी नेहा भोसले यांनी दिल्या.

शिरड शहापूर येथे अॅग्रीस्टॅक अभियान संपन्न



तथा वृत्तसेवा

ऑईला नागनाथ, १९ मार्च

जिल्हाधिकारी हिंगोली यांच्या आदेशावरून शिरड शहापूर येथील तलाठी कार्यालय शिरड शहापूर या ठिकाणी अॅग्रीस्टॅक नोंदणी अभियान संपन्न झाले. शिरड शहापूर परिसरातील शेतकऱ्यांनी बऱ्यापैकी सहभाग नोंदविला. शेतकऱ्यांमध्ये जनजागृती होणे गरजेचे आहे. बरेच लाभार्थी असे आहेत की ज्यांच्याकडे संपर्क होऊ शकत नाही, तरी तलाठी ज्योती स्वामी व शिरड शहापूर

येथील सर्व केंद्र चालक यांनी शेतकऱ्यांना फोन करून बोलवून अॅग्रीस्टॅक नोंदणी केली. शिरड शहापूर येथील सर्व शेतकरी तीन ते चार दिवसात नोंदणी पूर्ण करण्याचे उद्दीष्ट आहे असे कृषी सहाय्यक अक्षय राठोड, ग्राम सेवक हलबुर्गे, तलाठी ज्योती स्वामी यांनी सांगितले सदरील शिबीरात आनंद ढेंबरे, सोनू लांडगे, सोमनाथ ठोंबरे, गणेश विभुते, रामकिशन बांगणे, शेख अख्तर, प्रमोद ठोंबरे, हर्षद हजारे यांनी मदत केली.

हिंगोलीतील आदर्श महाविद्यालयास करिअर कट्टाचे पाच पुरस्कार

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १९ मार्च

महाराष्ट्र राज्य उच्च व तंत्र शिक्षण विभाग आणि महाराष्ट्र माहिती तंत्रज्ञान सहाय्यता केंद्र यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित करण्यात आलेल्या करिअर कट्टा या उपक्रमांतर्गत नॉटिड विभागीय महाविद्यालयीन स्पर्धेचे पारितोषिक वितरण मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आले. शारदा भुवन एज्युकेशन सोसायटीच्या शंकरराव चव्हाण मेमोरियल हॉलमध्ये नॉटिड विभागीय पुरस्कार वितरण सोहळा व एकदिवसीय कार्यशाळा सन २०२५ संपन्न झाली. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी महाराष्ट्र राज्याचे माजी उच्च व तंत्र शिक्षण राज्यमंत्री डॉ. पी. सावंत हे उपस्थित होते. या कार्यक्रमाचे उद्घाटन म्हणून स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ नॉटिडचे कुलगुरू डॉ.मोहन चासकर, डॉ. किरणकुमार बोंदर (सहसंचालक, उच्च शिक्षण, नॉटिड विभाग)



डॉ. डी. डी. पवार (कुलसचिव, स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ, नॉटिड) यशवंत शितोळे (अध्यक्ष, महाराष्ट्र माहिती तंत्रज्ञान सहाय्यता केंद्र), प्राचार्य डॉ. पंजाबराव चव्हाण (नॉटिड विभागीय प्राचार्य प्रवर्तक), प्राचार्य डॉ. बाळासाहेब जाधव, प्राचार्य डॉ. मोहन खताळ यांच्यासह नॉटिड विद्यापीठ परीक्षेत्रातील महाविद्यालयीन समन्वयक, तालुका समन्वयक, जिल्हा समन्वयक व प्राचार्य

प्रवर्तक हे बहुसंख्येने उपस्थित होते. या महाविद्यालयीन स्पर्धेत आदर्श महाविद्यालय, जिल्हास्तरीय उत्कृष्ट महाविद्यालय प्रथम क्रमांक, प्राचार्य प्रो.डॉ. विलास आघाव यांना हिंगोली जिल्हा स्तरीय उत्कृष्ट प्राचार्य प्रथम क्रमांक, डॉ. दयाराम द. मस्के यांना उत्कृष्ट जिल्हा समन्वयक, डॉ.क्युमेंटरी मेकिंग जिल्हा स्तरीय प्रथम क्रमांक तसेच नॉटिड विभागातून देखील प्रथम क्रमांक

पटकावला आहे. दुर्घटनेची वाट या शिर्षकाची रस्ते वाहतूक या विषयावर विश्वभूषण फकिरा गायकवाड, उमेश गणेश चुनडे, संतोष नागरोराव इंगोले, कृष्णा लक्ष्मण इंगोले, अर्जुन गजानन हर्नेकर, शुभम शिवाजीराव चव्हाण, वैभव मारीती पवार, मंगेश प्रकाश शेळके या विद्यार्थ्यांनी सहभाग नोंदवला होता. या माहितीपटाला हिंगोली जिल्हास्तरीय प्रथम क्रमांक तसेच नॉटिड, लातूर, परभणी व हिंगोली या चारही जिल्हांच्या विभागीय स्पर्धेत आदर्श महाविद्यालयाला प्रथम क्रमांक मिळाला आहे. सर्व पुरस्कार महाविद्यालयाला प्राप्त झाल्याबद्दल महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रो.डॉ. विलास आघाव, स्पर्धा परीक्षा व व्यवसाय मार्गदर्शन केंद्र तसेच करिअर कट्टाचे संयोजक डॉ. दयाराम मस्के, यशस्वी स्पर्धक विद्यार्थी यांचे आदर्श शिक्षण संस्थेचे अध्यक्ष कमलकिशोर काबरा, सचिव राम चंद्र कयाल, उपाध्यक्ष गणेशप्रसाद चौधरी, सर्व संचालक मंडळ यांनी अभिनंदन केले.